SL2GT

DE Gerétetrédger mit Doppelsteckdose
Montageanleitung

EN Device support with double socket
Mounting instructions

ES Caja portamecanismos con doble
toma .
Instrucciones de montaje

RU [lsoitHaA poseTka
HHCTPYKUMA N0 MOHTaXy

Installation
electrotechnical expertise

OBO Bettermann
Holding GmbH & Co. KG

P. O. Box 1120
58694 Menden
GERMANY

Customer Service
Tel.: +49 2373 89 - 13 00

toi@obo.de

www.obo-bettermann.com

e

BETTERMANN

Building Connections

HAFA 49800474 Stand 06/2023

230034.03



DE

Geratetrager mit Doppelsteckdose SL 2GT (Art.-Nr.
6132245, 6132246, 6132247, 6132179, 6132250)

Produktbeschreibung

Geratetrager mit vorkonfektionierter 2-fach Schutz-
kontaktsteckdose fuir den Sockelleistenkanal in den
Kanalbreiten 50/70 mm und 110 mm. Wird an der
Wand oberhalb des Kanalsystems verschraubt.

@ Geréatetrager

@® Steckdosen

©® Frontabdeckung

@ Adapterplatte

® Abdeckung Steckdose

Geratetrager montieren

H 1. Kanalhohe 50 mm: Geratetrager @ soam
montierten Sockelleistenunterteil ansetzen,
dass die beiden Stege als Abstandshalter
aufliegen. Geréatetrager @ an der Wand
verschrauben.

1. Kanalh6he 70 mm: Abstandshalter abbrechen
und den Geratetrager @ direkt auf das Unterteil
setzen. Geratetrager @ an der Wand ver-
schrauben.

Oberteile auf das Kanalunterteil setzen. Dabei die
Oberteile direkt bis an den montierten Geréatetra-
ger @ schieben.

A Steckdosen @ verdrahten.

B Hinweis! Der folgende Handlungsschritt ist nur

beim Einsatz des Sockelleistenkanals SL, SL-L
und SL-T der Kanalhéhe 50 mm notwendig.

Beidseitig die beiliegende Adapterplatte (4]
einstecken.

Frontabdeckung @ in das Kanalunterteil
einhangen.

Abdeckung Steckdose @ inkl. Schraube in die
Offnung des Geratetragers @ setzen und
festschrauben.

Einbausituation

Bei der Montage am Sockelleistenende wird die
seitliche Offnung des Geratetrager @ mit dem
separat zu bestellendem Seitenabschluss
verschlossen.

Geratetrager entsorgen

— Kunststoffteile wie Hausmiill.

— Metallteile wie Altmetall.

— Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten

Geratetrager mit Doppelsteckdose SL 2GT
MaBe GT 50/70

52 x 111 x 138 mm
GT 110

52 x 111 x 176 mm
reinweiB3, cremeweil3
oder lichtgrau
Polyvinylchlorid

H B8

Farbe

Werkstoff

EN

Device tank with double socket SL 2GT (item no.
6132245, 6132246, 6132247, 6132179, 6132250)

Product description

Device support with pre-terminated double protective
contact socket for skirting trunking in the trunking
widths 50/70 mm and 110 mm. Screwed to the wall
above the trunking system.

@ Device support

@ Sockets

© Front cover

@ Adapter plate

© Socket cover

Mounting the device support

A 1. Trunking height 50 mm: Apply the device
support @& to the mounted skirting trunking base
in such a way that the two struts act as spacers.
Screw the device support & to the wall.

1. Trunking height 70 mm: Break out the spacer
and place the device support @ directly on the
base. Screw the device support @ to the wall.

] Place the covers on the trunking base. In so
doing, push the covers directly up to the mounted
device supports (1]

Connect the sockets @.

an

Note! The following step is only necessary
when using the SL, SL-L and SL-T skirting
trunking of trunking height 50 mm.

Insert the supplied adapter plate @ on both sides.
Attach the front cover @ to the trunking base.
Place the socket cover @ with the screw in the
opening of the device support @ and screw it tight.
Installation situation

During the mounting at the end of the skirting
trunking, the side opening of the device support

is closed with the side closure, which must be
ordered separately.

Disposing of the device support

— Plastic parts as domestic waste.

— Metallic parts as scrap metal.

— Comply with the local waste disposal regulations.

Technical data

Device support with double socket SL 2GT

Dimensions GT 50/70

52 x 111 x 138 mm
GT 110

52 x 111 x 176 mm

NE

Colour Pure white, cream white
or light grey
Material Polyvinyl chloride

ES

Caja portamecanismos con doble toma SL 2GT (n.2
de art. 6132245, 6132246, 6132247, 6132179,
6132250)

Descripcion del producto

Caja portamecanismos con proteccién anticontacto
de 2 tomas, premontado para canal de zécalo de un
ancho de canal de 50/70 mm y 110 mm. Se atornilla a
la pared por encima del sistema de canalizacion.

@ Soporte

® Tomas de corriente

© Cubierta frontal

@ Placa adaptadora

@ Tapa de toma de corriente

Montaje de caja portamecanismos

A 1. Altura de canal 50 mm: coloque el soporte (1]
en la base del zécalo ya montada, de manera
que las dos lenglietas queden como soportes
distanciadores. Atornille el soporte Dala
pared.

. Altura de canal 70 mm: rompa el soporte
distanciador y coloque el soporte @ directa-
mente sobre la base. Atornille el soporte Dala
pared.

[l Coloque las tapas en la base del canal. Empuje

I‘a’s tapas directamente hasta el soporte montado

_

1 Cablee las tomas eléctricas (1]

[IBoiHas posetka SL 2GT (apt. NQ 6132245, 6132246,
6132247, 6132179, 6132250)

OnucaHue usgenun

Kopo6ka ¢ npeasaputensHo cobpaHHoi ABOMHOM
PO3ETKOM C 3aLLMTHBIM KOHTAKTOM ANIA MUHU-KaHana,
LUIMpHHa Kopoba 50/70 MM 1 110 MMm. Kpenutes Ha
CTeHe NoBEepX CUCTEMbI KaHaNoB.

@ MoHTaxHas pamka
® Posetku

© MepenHsn Kpbilwka
@ ApanTepHas nnacTuHa
@ KpbilKa poseTku

YcTtaHOBKa ABOMHOW PO3ETKU

1. BeicoTa KaHana 50 MM: pacrnonoXuTe MOHTaX-
Hyto pamky @ Ha HUXKHEN YaCcTM CMOHTUMPOBAH-
HOrO MAMHTYCA TakuM 06pasom, 4ToObl 0be
CTOWKM ONMPaNUChb Ha HEro Kaxk pacrnopku.

MpuKpyTMTE MOHTaXKHYIO paMKy & K cTeHe.
1. BuicoTta kaHana 70 MM: OTJIOMUTE PACMOPKK K
YCTaHOBUTE MOHTaXKHYIO pamky @& npamo Ha

HUKHIOK YacTb. [PUKPYTUTE MOHTaXKHYHO
pamky @ k ctene.
YcTaHOBWTE BEPXHME YACTU Ha HUXKHIOK YacTb
kaHana. MNpu 3TOM CABUHLTE BEPXHUE YacTH
HenocpeaCTBEHHO A0 CMOHTUPOBAHHON MOHTaX-
HOM pamKu (1]
CoeanHute NpoBOAAMM PO3ETKM (1]

a iNota! E/ siguiente paso de procedimiento solo
es necesario en el montaje del canal de zécalo
SL, SL-L y SL-T de la altura de canal de 50 mm.

BarHo! CrneayroLyee petictene Tpebyerca
TOJIbKO AJ1A YCTaHOBKM MUHU-KaHana SL, SL-L u
SL-T npwu BbicoTe KaHana 50 Mm.

Encaje a ambos lados la placa adaptadora (4]
adjunta.

Enganche la cubierta frontal © en la base del
canal.

Coloque la toma de corrientee ® incl. el tornillo
en el orificio del soporte (1] y apriete.

Situacién de montaje

Al montar el extremo del canal para zécalo se
cierra el orificio lateral del soporte @ con el cierre
lateral que se solicita por separado.

Eliminacion de la caja portamecanismos

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Respetar la normativa local de eliminacién de
residuos.

Datos técnicos

Caja portamecanismos con doble toma SL 2GT

N B

Medidas GT 50/70
52 x 111 x 138 mm
GT 110
52 x 111 x 176 mm
Color Blanco puro, blanco
crema o gris claro
Material Cloruro de polivinilo
RU

BcraBbTe npunaraemyto aaantepHyto nnactuHy
¢ 06€enx CTOPOH.

[MepenHioto KpbILWKy © BcraBbTe B HIKHIOKW

yacTb KaHana.

BcTaBbTe KpbILLKY pO3ETKM O ¢ BuHTOM B

0TBEpPCTME MOHTaXXHOW pamkn & n 3akpenwuTe ee.

[Mono>keHune npu MoHTaXKe

Mpu MoHTaXKe Ha Topew NAnMHTyca 6okoBoe

0TBEPCTME MOHTaXXHOW pamkn & 3akpbiBaeTcA

6GOKOBOM 3arnyLLKOMW, KOTOPYIO MOXHO 3aKasaTb

OTAENbHO.

YTunusauna ABOWHON PO3ETHH

— MnacTtvkoBble yactu YTUNU3UPYHOTCA KaK ObIToBbIE
OTX0Abl.

— MeTannunyeckue 4act — Kak MeTasionom.

— Cobntogaite MecTHbIe NpeanMcaHus no yTuamsaumm
0OTX0AO0B.

TexHUUEeCKUe XapaKTepPUCTUKU

Pasmepsl GT 50/70

52 x 111 x 138 mm

GT 110

52 x 111 x 176 mm
ApKO-Genbiit, KPeMOBbIi
Unn CBETNO-Cepbli
MonuBuHunxnopuna
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